京翰教育中心 http://www.zgjhjy.com

集合与简易逻辑练习6  交集  并集 (二)

1．已知集合A={y︱y＝x
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-4x+3}，B={y︱y＝-x
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-2x+2}，则A
[image: image3.wmf]I

B＝        (     )
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   B.  R   C．{-l，3}  D. {y︱-1≤y≤3}  

2．已知集合U的两个子集M、N满足M
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N=N，则                        (     )

  A. (C
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( C
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N)  B. M
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N)  C. (C
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N)  D. M
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3．设全集U＝{a，b，c，d，e}，若A
[image: image16.wmf]I

B={b}，(C
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B={d},  (C
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(C
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B)={a,e}，则下列结论中正确的是                                           (     )

  A．c∈A
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B    B. c
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A且c∈B    C．c∈A且c
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B．   D. c
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A且c
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4．设全集U={ x︱x为小于20的正偶数}，A
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(C
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B)={12，14}，(C
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(C
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B)= 
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, (C
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B={2, 4, 16, 18}，则A＝_________.

5．设方程ax+b=0的解集为A，cx+d=0的解集为B，试用A，B表示：

  (1)方程(ax+b)( cx+d)=0的解集；

  (2)不等式(ax+b)( cx+d)≠0 的解集．

6．已知A＝{x︱x
[image: image35.wmf]2

-3x+2=0}，B＝{x︱ax-2=0}, 且A∪B =A，求实数a的值组成的集合C.

7．已知集合A＝{x︱x
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-4mx+2m+6=0, x∈R}．若A
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R
[image: image38.wmf]-



 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]f

¹

，求实数m的取值范围．
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